
 

3 Addition von Vektoren

Eine Masse der Gewichtskraft 2,0 N wird an zwei Kraftmessen aufgehängt

so dass sie ruht
Die Sonne der angezeigten Kraft ist größer als 2,0 N
Die Kraft ist eine vekturielle Größe und wird somitwie zwei Vektoren addio

Da die Masse ruht muss gelten dass Fas Fa 40N
Experiment Mathematik
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Um zwei Vektoren ü und ü zu addieren verschieben wir den Vektor ü so dass

der Fußpunkt von w aufder Pfeilspitze von i liegt DerVektor it ü verläuft

nun von Fußpunkt von i zur Spitzevon wo weshalbrechnerisch folgt
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